
 

Петли скрытой установки Vantage B44 (110x30-3D) 
Характеристики и назначение товара: 
Петля Vantage B44 предназначена для межкомнатных 
дверей без притвора, с алюминиевой и деревянной 
коробкой. 
• Материал: ЦАМ 
• 3D-Регулировка:  

1. по горизонтали ± 1,5 мм,  
2. по вертикали ± 2,5 мм 
3. по глубине ± 1,0 мм 

 

Поперечное сечение 1 

 
 
 

Поперечное сечение 2 

Фрезеровка 
 

Дверная коробка                         Дверное полотно 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Угол открывания 180° 
 
 
 
 
 
 

 

 

Угол открывания 90° 

Схема винтов и отверстий под них 
 

A  крепежное отверстие для петли на 
дверной коробке 

B  крепежное отверстие для петли на    
дверном полотне 

C  крепежный винт регулировки 
глубины 

D  
 

крепежный винт регулировки 
высоты 

E  крепежный винт горизонтальной 
регулировки 

  

Технические данные 

Максимальный вес двери 40 кг 

Общая длина 110 мм 

Ширина врезки в дверное полотно 30 мм 

Ширина врезки в дверную коробку 30 мм 

Диаметр фрезы 16 мм 

Угол открывания 180° 

 

 

 

Примечание  
Указанная выше грузоподъемность относится к использованию 2 петель на дверное полотно (900×2100 мм). 
Петля регулируется по 3 осям и позволяет открывать дверь на 180°.  



 

 

Вертикальная регулировка  
  
 
 
 
   

                                  
                                                          
                                                                             
   
 Вставьте регулировочный клин под дверь Задвиньте регулировочный клин под дверь, Ослабьте винты регулировки D  
                                     и открутите один винт крепления петли                                        пока не достигнете нижнего уровня от пола; на один оборот 
 на двери                   снова закрепите винты  
  
 
     Закрепите два винта D 

Регулировка по глубине 
   

  

  Ослабьте винты регулировки C на один оборот 

 
 
 
 

 
 

                                                                             

                                                                               
 
 
 
 
 
  
                                                                            Закрепите два винта C 

Горизонтальная регулировка 
                                                         
 

  

                                                                              Воздействуйте на винт регулировки E 

 

                                                                               

 

 

Воздействуйте 
на винт D  


